

ADITIVO Nº 001 AO EDITAL Nº 005/2022–PROGEP/UERN – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP) da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), no uso de suas atribuições e após solicitação do Departamento de Odontologia do Campus de Caicó (Processo SEI nº 04410214.000086/2022-62), **torna pública a retificação do perfil do candidato** na tabela de vagas do item 1 e a **retificação do Tema** da prova didática no item 4.6 no Edital Nº 005/2022-PROGEP/UERN – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR.

DAS RETIFICAÇÕES

I – Retifica, por meio deste Aditivo nº 001, o perfil do candidato na tabela de vagas do item 1 e o tema da prova didática no item 4.6 no Edital Nº 005/2022-PROGEP/UERN – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR para o Departamento de Odontologia do Campus de Caicó.

Deste modo, **onde lê-se:**

“**Clínica infantil – especialização em odonto pediatria**” na coluna de PERFIL DO CANDIDATO na tabela do item 1.

[...]

“**7. Crescimento de desenvolvimento crânio facial**” na coluna TEMAS na tabela do item 4.6.

Leia-se:

“**Clínica infantil – especialista em odontopediatria e ou ortodontia**”.

[...]

“**7. Traumatismo dentoalveolar na dentição decidua**”.

II – Este aditivo passa a fazer parte do Edital Nº 005/2022–PROGEP/UERN, mantendo-se neste todas as disposições não alteradas.

III – O presente aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

Mossoró, 23 de maio de 2022.

Prof. Dr. Wogelsanger Oliveira Pereira
Pró-reitor Adjunto de Gestão de Pessoas – PROGEP